
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«02» січня 2025 року                            №5 
 
Присутні:   Бабіч В. – голова Студентської Ради 
                     Котенко С. – секретар Студентської Ради 
Члени ради: Зелюкіна Дар’я 
                      Погребна Вероніка 
                      Хіра Амріта 
                      Золотько Олексанра 
                      Спольнік Валерія 
                      Гонтар Діана 
                      Зятькова Крістіна 
Представники активів груп у кількості 23 особи. 
 
Запрошені особи: Завідувач денного відділення Селегєєв С.С., заступник 
директора з організаційно-виховної роботи Цибина І.М. 
 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

Підведення підсумків навчання у першому півріччі 2024-2025 навчального 
року. Результати успішності у 1 півріччі поточного року,  особливості 
призначення академічних і соціальних стипендій  в коледжі.   

                                               Інформація завідувача відділення Селегєєва С.С. 
та заступника директора з ОВР Цибиної І.М.  

СЛУХАЛИ:  Селегєєва С.С., який проінформував  студентську раду про 
результати успішності здобувачів освіти у 1 півріччі 2024-2025 року та про 
формування рейтингу успішності відповідно до Правил призначення та 
виплати стипендій у Коледжі; повідомив  дату  засідання стипендіальної 
комісії і запросив представників  студентської ради на  її засідання.   
УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома та представникам 
студентської ради, зокрема: Соколовій Д., Краснікову Р., Александровій М., 
Толкачовій І. взяти участь  у засіданні стипендіальної комісії 06.01.2025 
року.  
СЛУХАЛИ: Цибину І.М., яка доповіла про  зміни у нормативно-правових 
документах щодо соціального забезпечення здобувачів фахової передвищої 
освіти. Зокрема  правила призначення соціальної стипендії студентам, які не 
мають академічної заборгованості,  незадовільних результатів навчання і 



включені до рейтингу та належать до відповідних категорій. А саме такі 
категорії: діти-сироти; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій; діти 
учасників бойових дій, що пропали безвісти; внутрішньо-переміщені особи; 
діти інваліди, діти із малозабезпечених сімей. 
УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома.  
СЛУХАЛИ: Спольнік Валерію, голову правового та дисциплінарного 
сектору, яка доповіла про  здобувачів освіти, що за результатами навчання у 
першому півріччі мають заборгованості і потребують допомоги у навчанні. 
ВИСТУПИЛИ: Бабіч Валерія, яка запропонувала старостам та активам груп 
розробити програму  допомоги невстигаючим студентам.   
УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома.   Голові правового та 
дисциплінарного сектору разом зі старостами груп розробити програму 
допомоги невстигаючим студентам.  
  
В обговоренні брали участь 32 особи. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 

 
Голова студентської ради    (підписано)                    Валерія БАБІЧ                                     
Секретар                                  (підписано)                   Софія КОТЕНКО   
 
 
 

 
 

 
 
 

 

 

 

 


